



我市赴珠三角开展招商活动

投资洼地，吸引客商聚焦香城泉都

本报讯（记者朱哲 通讯员肖帆）21日至23日，市委书记任振鹤、市委副书记、市长丁小强带队赴珠三角地区开展经贸洽谈招商活动。

任振鹤、丁小强通过会见、拜访、参观、座谈等形式，会见和拜访了一批知名企业高层，参观了一批知名企业总部，推介了一批重点招商项目，获取了一批知名企业投资项目信息，既加深了与有联系企业家的沟通合作，又新结识多位知名企业高管，捕捉了一些有价值的招商引资信息，经贸洽谈取得了较好成效。

任振鹤、丁小强分别考察了广东林安物

流集团、广东鸿图科技有限公司、广东浩致集团和华帝燃具股份有限公司、顶新国际集团（康师傅控股有限公司）、LG Display（广州）有限公司和中国南科集团。

广东林安物流集团是一家专门从事第三方物流服务平台建设的物流运营企业，被中国物流与采购联合会评为“中国物流实验基地”、“中国AAAAA物流企业”。座谈会上，市领导与集团高层就拟来咸宁投资的项目进行了坦诚沟通，林安集团对来咸宁投资决心很大，并明确近期派专业团队来咸宁考察，力争近期在合作细节上达成一致，将项目落户咸宁。广东鸿图科技有限公司是一家国有控股企

业，现为华南地区规模最大的精密铝合金压铸件生产企业，2007至2012连续六年获得美国通用汽车年度“全球优秀供应商”。该企业前期来咸宁进行过实地考察，此次双方就合作细节进行了沟通，为下一步企业来咸宁投资奠定了基础。

在广东浩致集团，市领导与集团董事长郭接宁就浩致集团拟在咸宁投资50亿建设“华中智慧城市”项目进行了细致交流，对具体项目选址、优惠政策等进行商讨。

在中山市，任振鹤、丁小强同华帝燃具股份有限公司高层进行了深入座谈，计划投资6亿元的华帝燃具咸宁生产基地项

目，现已进入实质性阶段，目前项目规划和前期工作已落实，力争近期签订正式协议。

在考察众多知名企业、会见知名企业家高层时，任振鹤、丁小强总是认真回复企业高层对投资项目所关心问题，同时还不失时机的推介咸宁的优势、条件和优惠的投资政策，让与会企业家对咸宁的区位交通、优势和条件有了清晰了解，让企业家们动了心，他们纷纷表示要来咸宁实地看看，寻找商机，谋求合作。

市领导王汉桥、程群林、周勇和市直相关部门负责人参加活动。

严打“一霸四强”系列评论之一：

黑恶必除

“一霸四强”，说的是我市部分企业周边、建筑工程领域沙石砖霸及强买、强卖、强装、强卸现象。长期以来，一些不法分子活跃在相关领域，“一霸四强”愈演愈烈，已成为影响经济社会发展环境的一颗“毒瘤”。

众所周知，商家之间公平竞争、交易双方买卖自愿，乃是受到国家法律保护的市场规则。“一霸四强”的不法行为，严重侵犯了经营者、消费者的合法权益。从客观上讲，它扰乱了市场秩序，阻碍着经济环境的健康发展，对民生领域造成侵蚀。尤其要看到，当下为推动省级战略咸宁实施，促进经济又好又快

地发展，我市高度重视招商引资。“一霸四强”的存在，不仅破坏了建设施工环境，而且直接动摇来咸宁投资者的信心。

由于常常伴随着暴力、威胁，“一霸四强”还激发了部分矛盾纠纷，导致了部分治安案件、刑事案件的发生，降低了公众的安全感，影响着社会的稳定。同时，“一霸四强”的不讲诚信等恶习，也影响了社会风气。

作为管理者，政府的形象自然也受到了损害。规范市场秩序、维护社会和谐，本就是政府应尽的职责。“一霸四强”频繁出没，受害者乃至广大市民难免多有非议。特别是，“一

霸四强”中还出现了一些基层干部的身影。这种现象更加恶劣，严重地割裂了干群关系，侵蚀了政府的公信力。

我市开展打击“一霸四强”的专项行动，可谓正当其时！而且，为部署此次行动，市委、市政府召开了市、区、镇、村、组五级会议，规模前所未有，这无疑反映出我市政府对“一霸四强”的高度重视，以及严打“一霸四强”的坚强决心。

期待全市上下团结一致、凝聚共识，对“一霸四强”形成露头就打的高压态势，彻底铲除这颗“毒瘤”，修复市场权利生态，规范市场秩序，带动社会风气的积极转好，助推咸宁再攀和谐发展的新高峰，让“美丽香城”脚步越来越近！

（张隐耀）

打击“一霸四强” 优化发展环境

留守儿童程熠帆： 我想跑快点，跑到爸爸妈妈身边

瘦弱、内向、敏感、孤独……程熠帆符合人们通常对留守儿童的描述。

程熠帆今年9岁，家住咸安区大幕乡泉山口村，是咸安常收小学三年级的学生。他父母远在深圳打工，他由乡下年迈的爷爷、奶奶照顾。

9月28日，在“桂花树之梦”关爱留守儿童公益活动启动仪式现场，记者初次见到由老师力荐报名参加活动的程熠帆。他四肢瘦小，像个“小萝卜头”，比同龄的孩子要矮出大半个头，穿着的校服上有一些污渍，脚上的帆布鞋又旧又破。

“你叫什么啊？”面对陌生人的提问，程熠帆小声简短地说：“程熠帆。”他的话很少，记者问什么他答什么，没有同龄孩子的活

跃。在这一问一答中，记者得知他和大幕乡的爷爷奶奶长期生活在一起，爷爷今年64岁，奶奶今年65岁，他有3年没有见到自己的父母。

虽然很少来市区，但是程熠帆不像其他同伴一样欢呼雀跃，就是静静的坐在椅子上，四处张望周围的环境，也不同认识的同学交流。活动开始前，有个卖糖葫芦小贩来到附近，看着一串串红通通、亮晶晶的冰糖葫芦，许多参加活动的孩子按捺不住从椅子上下来，或是掏出零花钱买，或是跑到摊前观看。可程熠帆坐着不动，看了糖葫芦几眼就低下头。有位好心的叔叔发现了程熠帆兜里没钱，就掏钱买了一串送给他。

由于程熠帆和父母三年未见，活动主办

为他准备了一份特殊的礼物——给他录了一段父母的视频。在台上，沉默寡言程熠帆见到大屏幕上的父母时泣不成声，哭红了双眼。从台上下来，别的孩子心急地翻看桂花城送的新书包、新文具，他还是在不停地擦眼泪。可以想象他为什么止不住哭。9岁，在大多数孩子依偎在父母怀里撒娇的年龄，他孤独的度过了3个春节，他很委屈，他不知道还要这样多久。

程熠帆说，他喜欢跑步，想要一双跑步鞋，这样的话，他就可以跑快一点，跑到父母的身边。程熠帆在桂花城百年桂花树下许的愿望是成为一名旅行家。记者询问他为什么想当旅行家，他没有说。联想程熠帆的成长经历，记者猜想：他不管是想要跑步鞋跑的更

快点，还是想当旅行家，无非是想早点见到父母，守在父母身边。

（记者 黄兰芬）



校园老旧，经过短短四年时间，成为一所校园美丽、规模庞大、在省内有一定影响的学校，正像一只雏鹰忽然间变成一只凤凰，翩翩然昂立南鄂之巅，振翅欲飞。

2008年，我调到市人大工作，但职院情结挥之不去。此情可待成追忆，往事如昨到眼前。始终萦怀的不仅是那些铭刻于心的往事，更有那些朝夕相处风雨同舟的战友和那些栽植梧桐的同事们，在职院初建的四年里，每项事业的成功都凝聚着他们的心血和汗水，比如班子成员中分管机关的张业明同志、分管总务的孙恢国同志、分管学工保卫的万齐元同志、分管中专部的李军持同志、分管党务的刘明霞同志等等，文中虽然没有提及他们的名字，但在内心是不应忘记也不会忘记的。（彭方全）

岁月记忆之三

继往开来忆初建——之凤鸣南鄂

五校合并初期工作十分紧张，一是干部调整，二是招生，三是人才培养水平评估。在调整了学校领导班子之后，对中层干部进行公开竞聘，为建校初期顺利推动学校有序运转提供了组织保障。

招生是学校的生命线。对于新组建的学校，一定的招生规模还有稳定人心、凝聚力量的作用。虽然学校成立较晚，高职招生计划没有成立早的学校多，但由于我们十分重视这项工作，分管招生的杨金焱同志经验丰富措施得力，招生人员兢兢业业能够吃苦，学院上下全力支持人人参与，连年到校全日制各类新生均保持在5000人左右。最多的是2005年，那一年我们抓住机遇，招生人员北上内蒙南下海南，“越千山万水，进千家万户，说千言万语，吃千辛万苦”当年招收总数达9600人，全日制在校生规模接近20000人，学校各个校区塞得满满的，东区运

动场看台下的储物间里都住满了学生。办学规模的迅速扩张给学校的教学和管理带来很多问题，今天看来是值得反思的，但在当时，对一个新组建的学校而言，的确起到了鼓舞士气、凝聚人心的作用，大家虽然忙忙碌碌，但是脸上挂满了笑容，心中充满了自信，学校扩建工程招标时，参加竞标的公司也多了起来，因为不再担心学校会拖欠工程款。强有力的招生使学校的办学规模一直处于全省的前列，保持了学校在省内的影响力。

我们学校的人才培养水平评估安排在2007年。这也是学校的前途之战，我们从2005年开始着手备战。成立学校迎评领导小组，由我和福林同志负责，下设评建办，由分管教学工作的吴高岭同志牵头，在全院范围内抽调人员，作为常设机构，独立办公，独立预算。学校提出的目标是“争优保良”，口

号是“以评促改、以评促建、以评促管、评建结合、重在建设”、“人人参与评建，人人支持评建，人人都是评估对象”。评建办制定了详细迎评工作方案，将迎评工作分为学习宣

传、评建培训、教学建设、资料建设、学校自评、现场评估、总结整改等若干阶段，有计划地推进。为了迎评，学校在硬件方面投入了1000多万元，新建的数控实训室1000多平米，配置有加工中心等先进的数控机床30多台套，除了武汉职院等少数学校外，我们在同类学校中还是处于领先水平的。新添置计算机500多台，新增实验室20多个，图书资料也达到评估标准的要求。2007年的人才培养水平评估，虽然只获得“良好”，但是对于新成立不久的学校来说也实属不易。专家组在评估结论中还是给予了较高的评价。

《诗经·大雅》中说：“凤凰鸣矣，于彼高岗；梧桐生矣，于彼朝阳”。回顾学校从2003年底正式合并到2007年底人才培养水平评估结束的蝶变过程，我感到十分惊讶：咸宁职业技术学院组建之初，分散四处规模不大

